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ATA Nº 02/2017 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO PPGLit 

 

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado Delegado 

do Programa de Pós-Graduação em Literatura, 

realizada no dia 09 de maio de 2017, às 15h, na 

sala da Coordenação do PPGLit, CCE B. 

 

Ao nono dia do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às quinze horas, em primeira 1 

chamada, na sala da Coordenação do PPGLit, do CCE B, reuniu-se o Colegiado Delegado do 2 

PPGLit, com a presença dos Membros Santiago Gomez, Liliana Reales, Maria Aparecida 3 

Barbosa, Patrícia Peterle, Eduarda da Silva, Andrea Santurbano e Silvana de Gaspari,  sob a 4 

presidência da Professora Maria Lúcia de Barros Camargo, Coordenadora do PPGLit. 5 

Havendo número legal, a Coordenação cumprimentou todos e deu por aberta à sessão. Foram 6 

incluídos, a meu pedido, os seguintes pontos de pauta: apreciação sobre convênio 7 

internacional com a Universidade de Minho; apreciação de relatório final de estágio de 8 

docência de: Charles Berndt; apreciação sobre pedido de banca de qualificação de 9 

dissertação de : André Vichara Barcelos. Na sequência, submeteu-se à apreciação a pauta do 10 

dia: 1. Aprovação da Ata da Reunião do Colegiado Delegado de 02 de fevereiro de 2017: 11 

aprovada por unanimidade. 2. Apreciação sobre convênio internacional com a 12 

Universidade de Minho: aprovado por unanimidade. 3. Apreciação sobre 13 

recredenciamento do corpo docente permanente do PPGLit: aprovado por unanimidade. 4 14 

Apreciação sobre solicitação de depósito de dissertação e defesa extemporânea de: Liana 15 
Ap. Pauluka de Souza e Daniel Wallace de Souza Lima: aprovado por unanimidade. 5. 16 

Apreciação sobre pedido extemporâneo de cancelamento de matrícula em disciplina de 17 
Sandro Adriano da Silva: aprovado por unanimidade. 6. Apreciação sobre pedido de 18 

mudança de orientação: orientação de Felipe José Martins Pereira, da Profª Liliana 19 
Reales para Carlos Eduardo S. Capela: aprovado por unanimidade. 7. Apreciação sobre 20 

pedido de prorrogação de matrícula em estágio pós doutoral de Jian Marcel 21 
Zimmermann: aprovado por unanimidade. 8. Apreciação sobre relatório final de estágio 22 

pós doutoral de Filipe Marchioro Pfützenreuter: aprovado por unanimidade. 9. 23 

Apreciação sobre pedido de banca de: apreciação sobre pedido de banca de qualificação 24 
de dissertação de : André Vichara Barcelos; Qualificação de tese de: Márcia de Souza; 25 

Defesa de dissertação: Roberta Ávila; Defesa de tese: Tiago Pissolati, Roberta Cantarela 26 
e Edson Burg: aprovados por unanimidade. 10. Homologação sobre pedido de banca de: 27 

Qualificação de dissertação de: Flávia Genovez Scóz; Qualificação de tese de: Rafael M. 28 

Alonso Jr., Christy Najarro Guzmán e Gisele Day; Defesa de dissertação de: Bruna 29 

Brito Soares, Rodrigo Amboni e Ellen Berezoschi; Defesa de tese: Selomar Borges e 30 
Gastón Cosentino: aprovados por unanimidade. 11. Apreciação sobre pedido de 31 

prorrogação de: Qualificação de dissertação de: André V. Barcellos; Qualificação de 32 

tese de: Silviana Deluchi; Defesa de dissertação d: Flávia G. Scóz, Ana Aline Moreira 33 

Frich, Anderson Caetano dos Santos e Luiza de Aguiar Borges; Defesa de tese: Jeferson 34 
J. Candido: aprovados por unanimidade. 12. Apreciação sobre requerimento de estágio de 35 

docência de: Luiz Gustavo B. Engroff, Franciele R. Guarienti, Djulia Justen, Júlia 36 

Telesforo Osório, Eloisa da Rosa Oliveira, Franciely G. Cardoso, Charles Berndt, 37 



 

Adriana G. Varandas, Evillyn Kjellin, Rodrigo Brasil, Letícia Laurindo do Bonfim, 38 
Isabela Melim Borges e Clarice F. Araújo: aprovados por unanimidade. 13. Apreciação 39 

sobre relatório de estágio de docência de: Franciely G. Cardoso, Silvana Gili, Franciele 40 

R. Guarienti, Rosane Hart, Isabela Marchi Bazan, Mariana Marchi Bazan, Isabela 41 
Melim Borges, Filipe Bitencourt Manzoni, Evillyn Kjellin e Eloisa da Rosa Oliveira: 42 

foram baixados em diligência, com a recomendação de um novo e mais detalhado relatório, os 43 

pedidos dos seguintes discentes: Franciely G. Cardoso, Silvana Gili e Rosane Hart.  14. 44 

Informe: foi apreciada a necessidade da elaboração de um novo regimento para o PPGLit, a 45 

partir da nova resolução que versa sobre as regras dos PPGs da UFSC. Foi encaminhado um 46 

grupo de trabalho com os presentes na reunião, que será responsável pela elaboração do novo 47 

regimento, para encaminhamento ao Colegiado Pleno do programa no mês de junho de 2017. 48 

Em seguida, a Coordenação agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da 49 

qual, para constar, eu, Ivan Tadeu Gomes de Oliveira, Chefe de Expediente, lavrei a presente 50 

ata que, se aprovada, será assinada por mim e pela Coordenadora. Florianópolis, 09 de maio 51 

de 2017.  52 


